

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	蔵人 金男
【住所又は本店所在地】	神奈川県逗子市
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和3年7月29日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社コロワイド
証券コード	7616
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	蔵人 金男
住所又は本店所在地	神奈川県逗子市
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社コロワイド 法務担当 松見 大輔
電話番号	045-274-5985

2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	蔵人 良子
住所又は本店所在地	神奈川県逗子市
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社コロワイド 法務担当 松見 大輔
電話番号	045-274-5985

3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社サンクロード
住所又は本店所在地	横浜市南区吉野町二丁目5番地3階
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社コロワイド 法務担当 松見 大輔
電話番号	045-274-5985

4【提出者（大量保有者） / 4】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	蔵人 賢樹
住所又は本店所在地	横浜市西区
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社コロワイド 法務担当 松見 大輔
電話番号	045-274-5985

5【提出者（大量保有者） / 5】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	鈴木 理永

住所又は本店所在地	横浜市中区
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社コロワイド 法務担当 松見 大輔
電話番号	045-274-5985

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書NO.59
訂正される報告書の報告義務発生日	令和3年7月19日
訂正箇所	当該株券等に関する担保契約等重要な契約の記載事項の訂正 発行済株式等総数の日付の訂正 委任状の記載事項の訂正

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和3年7月26日現在）	V	75,284,191
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		3.54
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		3.54

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和3年7月19日現在）	V	75,284,191
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		3.54
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		3.54

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者）/2】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和3年7月26日現在）	V	75,284,191
--------------------------------	---	------------

上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）	5.40
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）	5.40

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和3年7月19日現在）	V	75,284,191
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		5.40
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		5.40

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和3年7月26日現在）	V	75,284,191
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		7.93
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		7.93

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和3年7月19日現在）	V	75,284,191
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		7.93
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		7.93

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

平成16年11月26日、保有株式の内40万株につき、日本証券金融(株)との間で、平成17年11月25日を期限とする（延長条項あり）担保契約締結。

平成21年10月28日、保有株式の内200万株につき、上田八木短資(株)との間で担保契約締結。

平成23年1月4日、保有株式の内300万株につき、(株)だいこう証券ビジネスとの間で担保契約締結。

平成25年12月16日、保有株式の内65万株につき、(株)だいこう証券ビジネスとの間で担保契約締結。

平成25年12月17日、保有株式の内200万株につき、上田八木短資(株)との間の担保契約解除。

平成25年12月18日、保有株式200万株を上田八木短資(株)から返還を受け、野村證券(株)に移管。

平成29年3月1日、保有株式の内100万株につき、上田八木短資(株)との間で担保契約締結。

平成30年9月13日、保有株式80万株につき、野村信託銀行(株)との間で担保契約締結。

平成30年11月28日、保有株式80万株につき、野村信託銀行(株)との間で担保契約解除。

令和2年11月30日、保有株式の内100万株につき、上田八木短資(株)との間で担保契約解除。

令和3年7月19日、保有株式の内135万株につき、(株)だいこう証券ビジネスとの間で担保契約解除。

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

平成16年11月26日、保有株式の内40万株につき、日本証券金融(株)との間で、平成17年11月25日を期限とする（延長条項あり）株券貸借契約締結

平成23年1月4日、保有株式の内300万株につき、(株)だいこう証券ビジネスとの間で担保契約締結

平成25年12月16日、保有株式の内65万株につき、(株)だいこう証券ビジネスとの間で担保契約締結

令和3年7月19日、保有株式の内135万株につき、(株)だいこう証券ビジネスとの間で担保契約解除

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

4【提出者（大量保有者） / 4】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和3年7月26日現在）	V	75,284,191
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		4.34
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		4.34

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

4【提出者（大量保有者） / 4】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和3年7月19日現在）	V	75,284,191
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		4.34

直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）	4.34
----------------------------	------

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

5【提出者（大量保有者） / 5】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和3年7月26日現在）	V	75,284,191
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		1.45
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		1.45

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

5【提出者（大量保有者） / 5】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和3年7月19日現在）	V	75,284,191
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		1.45
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		1.45

（訂正前）

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

（2）【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和3年7月26日現在）	V	75,284,191
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		22.66
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		22.66

（訂正後）

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

（2）【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和3年7月19日現在）	V	75,284,191
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		22.66

直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）	22.66
----------------------------	-------